
3-1 かけ算 
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2

BCDE

（  ）にあてはまる数を書きましょう。 

① 4×6=4×5+（ 4 ）      ② 3×8=3×9－（ 3 ） 

4

ABCDE

（  ）にあてはまる数を書きましょう。 

5×7=7×（ 5 ）         

6

CDE

9×2 の答えを、右のように考えるとき、 

㋐～㋒に入る数を答えましょう。 

 

あわせた数 になります。 

 ㋐ 4  ㋑ 8  ㋒ 18    

5×2＝10 

㋐×2＝㋑ 

あわせて㋒ 

9×2 

7

DE （  ）にあてはまる数を書きましょう。 

 

① 6×4=6×3+（ 6 ）     ③ 7×5=7×6－（ 7 ） 

 

② 3×4=4×（ 3 ）       ④ 5×9=9×（ 5 ） 

8

DE
次
つぎ

の㋐～㋒に入る数を答えましょう。 

①     3  ×4＝㋐      ②     5× 3＝㋔      

      ㋑ ×3＝㋒                       5×㋕＝㋖ 

      あわせて㋓                      あわせて㋗ 

 ㋐ 12   ㋑ 3        ㋔ 15  ㋕ 5   
 

 ㋒ 9     ㋓ 21         ㋖ 25  ㋗ 40   

5×8 3×7 

10

ABCDE

計算をしましょう。 

① 3×10＝30        ② 14×5＝70 

12

ABCDE

計算をしましょう。 

① 2×0＝0          ② 0×8＝0  



P2 【3-1 かけ算 】
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13

ABCDE

かけ算をしましょう。 

① 12×6＝72         ⑥ 14×9＝126 

 

② 11×4＝44         ⑦ 0×11＝0 

 

③ 16×5＝80         ⑧ 19×8＝152 

 

④ 18×0＝0          ⑨ 17×6＝102 

 

⑤ 15×9＝135         ⑩ 16×7＝112 

15

E

（  ）にあてはまる数を書きましょう。 

5×（ 6 ）＝30

16

E

（  ）にあてはまる数を書きましょう。 

① 6×（ 8 ）=48       ② 7×（ 9 ）=63 
 

③ （ 7 ）×4=28       ④ （ 6 ）×4=24 

 


